Пояснительная записка
к форме федерального статистического наблюдения № 1 – контроль

«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального  контроля»
В соответствии с  Уставом Верх-Мильтюшинского сельсовета Черепановского района, Новосибирской области, органы местного самоуправления организуют и осуществляют на территории поселения муниципальный контроль по вопросам, предусмотренным федеральными законами.  К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Муниципальный контроль на территории Верх-Мильтюшинского сельсовета Черепановского района, Новосибирской области (далее - поселение) осуществляется на основании постановлений Администрации Верх-Мильтюшинского сельсовета Черепановского района, Новосибирской области от 08.04.2013 год № 46 «Об утверждении Административного регламента на проведение муниципального жилищного контроля на территории Верх-Мильтюшинского сельсовета».

Виды муниципального контроля, осуществляемые на территории поселения:
	- Муниципальный жилищный контроль;
Перечень видов муниципального контроля, осуществляемых на территории поселения, утвержден постановлением администрации Верх-Мильтюшинского сельсовета Черепановского района от  14.10.2013 № 90



Перечень функций муниципального контроля
В рамках муниципального жилищного контроля администрация поселения осуществляет следующие полномочия и функции:
1. Организация и проведение на территории поселения  проверок  соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Новосибирской области в области жилищных отношений и отношений по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, а также принятыми в соответствии с ними муниципальными правовыми актами, в том числе требований:

1) к использованию жилого помещения по назначению;

2) к сохранности жилого помещения;

3) к обеспечению надлежащего состояния жилого помещения;

4) к порядку переустройства и перепланировки жилых помещений;

5) к своевременности и полноте внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги.
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