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ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ
Уголовная ответственность за тайное хищение чужого имущества с банковского счета

Федеральным законом от 23 апреля 2018 г. № 111-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» часть 3 статьи 158 УК РФ дополнена пунктом «г», по которому теперь квалифицируется кража, совершенная с банковского счета или в отношении электронных денежных средств.

Фактически п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ посвящен краже денег с банковской карты, расчетного счета, посредством перевода денежных средств через Интернет, мобильный банк, «Сбербанк онлайн» и тд.

Данное преступление относиться к категории тяжких преступлений, уголовные дела о преступлениях, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ не подлежат прекращению в связи с примирением сторон, а также в связи с применением наказания в виде судебного штрафа.

Кража, то есть тайное хищение чужого имущества, с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств – наказывается штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового.

Способы хищения денежных средств с использованием информационно-телекоммуникационных технологий

С развитием цифровых технологий преступные посягательства на имущество граждан все чаще перемещаются в сеть «Интернет» либо совершаются с использованием средств сотовой связи, что создает существенные сложности в раскрытии таких преступлений.

При таких обстоятельствах особое значение при осуществлении борьбы с преступлениями, связанными с хищением денежных средств граждан путем обмана либо злоупотребления доверием, приобретает их профилактика, основу которой составляет осведомленность граждан о новых способах хищения денежных средств, среди которых можно выделить следующие.

1) Злоумышленник размещает в сети «Интернет» публичные объявления о реализации товаров (работ, услуг) и предоставлении кредитов с последующим побуждением потерпевшего к перечислению денежных средств на банковский счет  (карту, киви-кошелек и т.д.) злоумышленника в качестве предоплаты, оплаты страховки и т.д. 

2) Преступники, представляясь сотрудниками кредитных организаций, получают под различными предлогами информацию о банковских картах, индентификаторах пользователей и паролях для доступа к онлайн-банкингу, в последующем, используя полученные сведения и сервисы дистанционного банковского обслуживания, похищают денежные средства путем осуществления безналичных операций, приобретения товаров на различных торговых площадках в сети «Интернет».

3) Злоумышленники предлагают пользователям сети «Интернет» крупную сумму денег за участие в интернет-опросе, либо сообщают гражданам о крупном выигрыше в лотерею. При этом просят произвести «закрепительный платеж», необходимый для оформления соответствующих документов, либо уплаты налогов и т.д. После перевода потерпевшим платежа дальнейшее общение с ним прекращается.

Пресс-служба Кадастровой палаты

 по Новосибирской области информирует
В региональной Кадастровой палате рассказали о постановке земельных участков на кадастровый учет
С каждым годом число поставленных на кадастровый учет земельных участков растет несмотря на то, что процедура является добровольной и проводится по желанию правообладателя. Кадастровая палата по Новосибирской области назвала количество учтенных участков в регионе и рассказала об особенностях процедуры

Суть процедуры кадастрового учета заключается во внесении сведений об объекте недвижимости в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).  На объект, поставленный на кадастровый учет, можно зарегистрировать право собственности и распоряжаться им в полной мере.

 На 1 июня 2020 года в ЕГРН содержатся сведения о более чем 960 тыс. земельных участков Новосибирской области, из них 34% поставлено на кадастровый учет. За пять месяцев года количество поставленных на учет земельных участков в регионе увеличилось на 1%.

Всего в России на 1 июня 2020 года насчитывается 60,8 млн земельных участков, из которых 17,5 млн (или 29%) поставлено на кадастровый учет. 

В результате постановки земельного участка на кадастровый учет в ЕГРН вносятся сведения о границах участка, категории земель, на которых он расположен, виде разрешенного использования. Земельному участку также присваивается кадастровый номер, который позволяет идентифицировать участок как уникальный объект. Наличие в ЕГРН сведений об участке помогает защитить права владельца в случае земельных споров, а также корректно рассчитать налог на недвижимость. 

Для постановки земельного участка на кадастровый учет необходимо заказать изготовление межевого плана у кадастрового инженера. Ознакомиться с результатами профессиональной деятельности специалистов можно с помощью электронного сервиса «Реестр кадастровых инженеров» на сайте Росреестра.

Затем межевой план вместе с заявлением необходимо подать в орган регистрации прав через МФЦ или с помощью электронных сервисов на сайте Росреестра. Если участок новый, владельцу нужно сначала обратиться в орган местного самоуправления, который уполномочен на принятие решения о предоставлении земельного участка в собственность, и получить соответствующий правовой акт.

При обращении в МФЦ учетная процедура проводится в течение 7 рабочих дней, при подаче документов в электронном виде – 5 рабочих дней. Итоговой процедурой оформления недвижимости является регистрация права собственности. Зарегистрировать право собственности при обращении в МФЦ можно в течение 9 рабочих дней, в электронном виде – в срок до 7 рабочих дней. В некоторых случаях кадастровый учет может быть проведен одновременно с регистрацией права. К примеру, если новый участок образован в результате раздела существующего земельного участка. Единая процедура проводится в срок до 12 рабочих дней при подаче документов через МФЦ, а при использовании электронных сервисов – в течение 10 рабочих дней.

Ранее Федеральная кадастровая палата составила рейтинг регионов с самой высокой долей земельных участков, поставленных на кадастровый учет. 
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